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平成 28年度第５回小牧市総合教育会議 議事録 

日 時 平成 29年３月 30日（木） 15時 35分～16時 00分 

場 所 小牧市役所本庁舎６階 601会議室 

出 席 者 【委員】 

山下 史守朗  小牧市長 

安藤  和憲  小牧市教育委員会 教育長 

山田  周司  小牧市教育委員会 委員（教育長職務代理者） 

斎藤  由美  小牧市教育委員会 委員 

伊藤  敬一  小牧市教育委員会 委員 

伊藤  和子  小牧市教育委員会 委員 

【説明員】 

伊木  利彦  市長公室長 

大野  成尚  教育部長 

小塚  智也  こども未来部長 

伊藤  一裕  教育次長（学校教育担当） 

鍛治屋  勉  教育次長（社会教育担当） 

舟橋  逸喜  こども未来次長 

松永 有紀彦  教育委員会事務局 教育総務課長 

野 田  弘  教育委員会事務局 教育総務課長補佐 

【事務局】 

山本  哲修  市長公室次長 

舟橋  朋昭  市長公室 秘書政策課 市政戦略係長 

丹羽  勇人  市長公室 秘書政策課 市政戦略係 

傍 聴 者 ０名 

配 付 資 料 資料１ 構成員名簿／座席表 

資料２ 小牧市教育大綱の策定について 

 

内容 

1. 市長あいさつ 

事務局） 

・ 定刻となりましたので、ただいまより平成 28年度第５回小牧市総合教育会議を開催いたしま

す。  

・ 私は本日の進行を務めさせていただきます、市長公室次長の山本と申します。 

・ どうぞよろしくお願いします。 

・ それでは、まず初めに、山下市長からごあいさつをお願いいたします。 

山下市長） 

・ 本日は年度末のお忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうございます。 

・ 先日、３月議会において、新年度予算のご承認をいただきましたが、教育委員会の関係につ

きましても、来年度、色々と予定をしておりますので、大変お世話になるかと思います。 

・ 引き続き、よろしくお願い申し上げたいと思います。 

・ さて、本日で本年度５回目となります総合教育会議でありますが、次第にありますとおり、

今回の議題は「小牧市教育大綱の策定について」ということで、これまでの議論の総仕上げの
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場になるかと思います。 

・ また、前回会議でご報告しておりましたパブリックコメントにつきましては、２月２日から

１ヶ月間実施しておりましたので、その結果につきましても後ほど説明をさせていただきたい

と思います。 

・ それを受けまして、本日を持って小牧市教育大綱の策定について、皆様のご承認をいただき

たいと思っております。 

・ いずれにいたしましても、本日の総合教育会議が、本年度、最後の会議になろうかと思いま

す。 

・ 委員の皆様におかれましては、約１年にわたって小牧市の教育に関する大綱の策定をはじめ、

様々ご支援・ご協力をいただきましたことに感謝を申し上げます。 

・ それでは早速始めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

2. 教育長あいさつ 

事務局） 

・ 続きまして、教育委員会を代表して安藤教育長よりごあいさつをお願いいたします。 

安藤教育長） 

・ 第５回目の小牧市総合教育会議の開会にあたり、私からも一言ごあいさつを申し上げたいと

思います。 

・ 昨年５月の第１回総合教育会議から実質約 10ヶ月をかけまして協議を進めてまいりました、

この小牧市教育大綱の策定もいよいよ最終段階に差し掛かってきたなというところでありま

す。 

・ 小牧市教育委員会としましては、この教育大綱が示す教育理念と目指す人間像を本市の教育

の指針として、教育委員会で策定を進めております教育振興基本計画の中で、それらを具現化

するための諸施策の実現に向け、計画性を持って着実に推進していきたいと思っております。 

・ 今年度の総合教育会議の締めくくりの会にあたってのあいさつに代えたいと思います。 

事務局） 

・ ありがとうございました。 

・ それでは以降の司会につきまして、当会議を主宰いたします山下市長にお願いをしたいと思

います。 

・ 山下市長、よろしくお願いします。 

 

3. 協議調整事項 

山下市長） 

・ それでは、次第に沿って進めてまいりたいと思います。 

・ 次第の３「報告事項」といたしまして、「パブリックコメントの実施結果について」の報告を

求めます。 

市長公室長） 

・ それでは「パブリックコメントの実施結果について」のご報告をさせていただきます。 

・ これまで総合教育会議においてご議論を重ねていただいておりました教育大綱と、その大綱

の内容を踏まえつつ、別途、教育委員会において策定を進めていただいておりました教育振興
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基本計画を合冊いたしまして、『小牧市教育大綱・小牧市教育振興基本計画 案』として、平成

２９年２月２日から３月３日までの 30 日間にわたり、パブリックコメントを実施いたしまし

た。 

・ 実施にあたりましては、市ホームページのほか、市役所、支所、コミュニティセンターなど

市内９箇所の公共施設に計画書案の冊子を配置するとともに、市ホームページ・広報こまきで

周知することで、広く市民の意見を募集しておりましたが、期間中、意見の提出はありません

でした。 

・ したがいまして、資料２の教育大綱部分につきましては、内容の変更などはございません。 

・ 報告は以上です。 

山下市長） 

・ ただいま報告のありました「パブリックコメントの実施結果について」、ご発言がありました

らお願いします。 

 

～発言なし～ 

 

山下市長） 

・ どこまで市民の皆様にお伝えできたかわかりませんが、手続き上、広く周知をして市民の皆

様のご意見を求めたところでありますが、特に意見はなかったということでございました。 

・ それではパブリックコメントの実施結果について特にご発言もありませんでしたので、次第

の４に移りたいと思います。 

・ 次第の４「協議・調整事項」の「教育大綱の策定について」です。 

・ これまでこの総合教育会議においても教育大綱につきまして、委員の皆様から様々なご意見

をいただきながら策定を進めてまいりましたが、ここでこの大綱について決定をしてまいりた

いと考えております。 

・ この教育大綱は首長が策定をするものではありますが、総合教育会議で調整を図ったうえで、

となっておりますので、この件について改めて皆様に確認をさせていただきたいというところ

であります。 

・ この『小牧市教育大綱』を「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」の第１条の３第１

項に規定された「地方公共団体の教育、学術及び文化の振興に関する総合的な施策の大綱」と

して定めたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

～異議なしの声～ 

 

山下市長） 

・ ありがとうございます。 

・ 皆様にご承認いただきましたので、この内容で策定・公表に向けた事務手続きを進めてまい

ります。 

・ 委員の皆様におかれましては、この総合教育会議において、１年間、小牧市教育大綱の策定

に向け、貴重なご意見やご提言をいただきまして、誠にありがとうございました。 

・ 次年度以降、総合教育会議では小牧市の教育行政の推進に向けて、重点的に講ずべき施策な
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どについて議論をする場として活用していきたいと思っておりますので、今後ともよろしくお

願いを申し上げます。 

・ 以上で次第の４「協議・調整事項」については、速やかに終了と相成りました。 

・ 最後に、次第の５「その他」といたしまして、何かありますか。 

市長公室長） 

・ それでは「その他」としまして、今後のスケジュールについてご説明させていただきます。 

・ 本日、委員の皆様にご承認いただきました小牧市教育大綱につきましては、内部の事務手続

きを踏まえ、小牧市教育振興基本計画と併せて策定いたします。 

・ その後、製本版を作成いたしまして、広報こまきや市ホームページで公表するとともに、市

内小中学校に配布してまいります。 

・ また、教育大綱に掲げた理念や目標を市民の皆様と共有するため、その内容を簡単にまとめ

た概要版を作成いたしまして、市役所情報公開コーナーなどに設置する予定であります。 

・ 以上で説明を終わります。 

山下市長） 

・ これで次第にあります事項は以上となりますので、私の議長としての進行を終わります。 

・ 委員の皆様、ありがとうございました。 

事務局） 

・ それでは、これをもちまして平成 28年度第５回小牧市総合教育会議を終了いたします。 

・ 山下市長、教育委員の皆様、ありがとうございました。 

 

 


